
AL Sig. Sindaco del Comune di Legnago  

Al Presidente del Consiglio 

 

INTERPELLANZA 

 

Io sottoscritta Ramorino Donatella, consigliera di LIBERINSIEME, in relazione alla notizia letta sulla 

stampa sulla chiusura del centro prelievi a Porto 

chiedo 

che il Sindaco e l’Amministrazione si adoperino presso la direzione generale dell’Ulss 21affinchè si 

possa trovare una soluzione che non privi i 7200 cittadini di Porto, Canove e San Vito della possibilità di 

usufruire ancora del centro prelievi nella sede del distretto sanitario di Porto. 

La proposta potrebbe essere quella che, pur riducendo di 2/3 le spese per il personale secondo i 

dettami dalla spending review, si mantenga aperto il centro prelievi di Porto almeno un giorno alla 

settimana. 

Questa opzione renderebbe possibile concentrare i 105 prelievi settimanali di Porto  (la media è di 35 al 

giorno nei 3 giorni di apertura settimanali)  in quell’unico giorno di apertura, permettendo nel contempo: 

 di mantenere un servizio essenziale per i cittadini 

 di ottimizzare il lavoro del personale a Porto, con un risparmio per la collettività 

 di non gravare sul centro prelievi dell’ospedale, deputato ad assorbire la mancata disponibilità 

del punto prelievi di Porto,  che già con i numeri attuali riscontra proteste sui tempi di attesa nel 

giorno del prelievo 

 di far risparmiare tempo, carburante, traffico ai cittadini di Legnago 

 

Distinti saluti 

  Consigliere Donatella Ramorino 

Legnago, 4 dicembre 2012 

 

 

 

 

 

 

 



Devono tagliare del 5% il servizio all’uls. Risparmiare soldi amministrativi che vanno lì e che pagano a ore : 

2,5 per 3 vv settimana. Dalle 7.30 alle 9.30 aperti, poi gli amministrativi restano fino alle dieci? 

È stato calcolato che la media è di 35 ps al gg a porto, la proposta è di mantenere 1 gg in cui potrebbero 

concentrarsi, il che farebbe mantenere un minimo di servizio, ottimizzare il lavoro del personale e non 

gravare il centro prelievi dell’ospedale che dovrebbe assorbire la mancata disponibilità del punto prelievi di 

porto, quando le proteste sono sul tempo di attesa in sala di attesa. 

(E’ talmente temporanea che la centrifuga è stata portata via) 

Riducendo i costi di 2/3 e razionalizzando si può mantenere un servizio ai cittadini 


